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  Пишува Слободан ТОМИЌ      Иднината не им припаѓа на глобалистите, туку на
патриотите, изјави, американскиот претседател Доналд Трамп во своето обраќање на
74. Генерално собрание на Обединетите Нации.   Ги
поддржа националните држави и продолжи: “Вреди да биде заштитена културата и
историјата на секоја земја која е претставувана во ова асамблеја. Ако сакате слобода,
гордејте се со својата држава! Ако сакате демократија, чувајте си го суверенитетот! Ако
сакате мир, сакајте си ја својата нација!”
 
Силни се овие пораки, секако ако доаѓаат од силни државници кои во своето политичко
портфолио немат негативен балас со војни и уништување на човечкиот род.
 
Токму овој американски претседател, кој се бори за својот втор претседателски мандат,
по неговата победа 2016 изјави, дека ниту една држава не смее да се меша во
внатрешните работи на една независна држава, особено не смее да влијае во работата
на владите на тие држави.
 
За жал, овие пораки никако да допрат до “креаторите на конфликти и хибридни
власти“, како што е и Македонија, за која и Freedom Hause во извештајот за 2020 година
вели, “Северна Македонија е хибриден режим во транзиција.”
 
Денес кога светот одбележува два празника, Ден на победата над фашизмот и Ден на
обединета Европа, ние се соочуваме со непринципиелност и повампирување на идеите
за големи држави.
 
Патем и првиот германски амбасадор во Македонија, Ханс Лотер Штефан рече, и ние
Германците згрешивме со идејата за Голема Германија, денес ја плаќаме штетата и
грешките од таа налудничава идеја... Но, што имаме ние денес? Некој свесно и многу
смело промовира идеја за повампирување за Голема Бугарија, кога светот вели стоп на
фашизмот и Европа без граници!
 
Вроочем, таква беше идејата и на Моне и Шуман. Тие имале јасна цел, непријателите да
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станат пријатели. Македонија никого нема за непријател. Напротив Македонија е земја
која ги доби сите позитивни оценки на арбитражната комисија на Бадентер 1992 година
за членка на ЕУ, и пред Словенија од поранешните југословенски републики.
 
Ден пред одбележување на обединета Европа, стигна уште еден катиљ ферман од
соседна Бугарија. Тамошните академици изјавија, дека Македонскиот јазик е западно
бугарски дијалект. Истовремено и поранешниот бодигард на Тодор Живков, сега
премиер Бојко Борисов, рече дека неговата држава работи спред европски документи и
правила и дека мора да се почитува октроираниот документ потпишан со Зоки Заев. Ако
не го почитуваме тој европски документ тие ќе не блокират во сите поглавја... Ве молам,
дали овој “весел” политичар од нашето соседство се запрашува, како неговата држава
Бугарија стана членка на ЕУ и НАТО заедно со Романија 2005 и 2006? Кои беа
присонесите на Македонија во НАТО и ЕУ наспроти Бугарија?
 
Ќе го спомнам тука и поранешниот македонски премиер Никола Груевски кој апропо
изјавата на контроверзниот Каракачанов изјави: Во Македонија начекавте село без
кучиња.
 
Колку и да речеме дека светот станува се поголемо глобално село, никако да се стишат
страстите или големите апетити на креаторите на новата геополитичка карта или да се
скротат апетитите за големи држави, но и нашите источни соседи како и јужниот сосед
со својот наметнат преспански документ немаат ниту М од македонизмот, и ниту Е од
европеизам!
 
Затоа уште еднаш, упокоениот амбасадор на Германија во Македонија Ханс Лотар
Штепан: “Вие ќе опстанете и без ЕУ! Но, ако се предатете и ако се откажете од името и
ако им кажете на Бугарите ‘Да, вие сте Бугари’, тоа преставува анахронизам!”
 
- Бугарите се населиле на Балканот после вас и извршиле асимилација на дел од
славомакедонците. Го прифатиле Македонскиот јазик и сега Бугарите го зборуваат
вашиот Македонски јазик, а не вие нивниот. Денес нивниот јазик се нарекува бугарски
јазик само затоа што нивната земја ја нарекле Бугарија, а јазикот бугарски. Сега тие
сметаат дека Македонија е Бугарија. Тоа е анахронизам, тоа е игра, тоа се нивните
соништа за Голема Бугарија. За жал, нема да им успее таа болна идеја и неостварен
сон, - изјави Ханс Лотар Штефан.
 
И покрај се’ и после се’, останува пораката на американскиот претседател Доналд
Трамп: “Иднината им останува на патриотите, а не на глобалистите!”
 
Патриоти, разбудете се!
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